
 

REPUBLIQUE FRANCAISE 

DEPARTEMENT de la SAONE ET LOIRE 

COMMUNE DE MOREY 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 

LUNDI 15 NOVEMBRE 2021 

 
Nbre de membres : 

- afférents au Conseil : 11 

- en exercice : 09 

- présents : 09 

- pris part à la délibération : 09 

 

Date de la Convocation : 08/11/2021 

Date d’affichage : 08/11/2021 

 

Secrétaire de séance : 

Eliane GUILLOT 

L’an deux mil vingt et un, le quinze novembre, à dix-neuf heures, le 

Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est 

réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses 

séances, sous la présidence de M. Abdoulkader ATTEYE, maire de 

la commune. 

 

Présents : M. Abdoulkader ATTEYE, M. Bernard BALMONT, 

M. Fréderic BAUDIN, M. Paul BERNARD, M. Quentin 

DROMARD, Mme Eliane GUILLOT, Jean-Jacques GUINOT, 

Mme Nathalie LETANG, Mme Sylvie SEGAUD. 

 

 

I / Désignation du Secrétaire de séance : 

Eliane Guillot 

 

II / Approbation du compte rendu de la réunion précédente 

Le compte rendu du Conseil Municipal du 18 octobre 2021 est approuvé à l’unanimité. 

 

Monsieur le Maire souhaite ajouter 1 point à l’ordre du jour pour délibération avant décision : Mise 

en affouage d’une partie des bois Communaux. 

 

Présentation par Monsieur le Maire de Madame Odile Sourzat, notre nouvelle secrétaire à temps non 

complet, pour un contrat de 18 mois ; elle sera présente lors des permanences de la mairie les lundis et jeudis 

après-midi ;  

 

III / Arbre de Noël des enfants 

Organisation de l’arbre de Noël pour les 30 enfants qui répondent au critère d’âge : 25 jouets et 

5 cartes cadeaux. 

Nathalie Létang & Sylvie Segaud ont assuré les achats et l’emballage des cadeaux. 

La mairie mettra à disposition de S. Segaud les bons de commande pour les achats de chocolats et 

du goûter. 

Le sapin sera installé dans la salle des fêtes pour ensuite être décoré le samedi 04 décembre à 14 h. 

La commission communication (Quentin, Paul, Bernard, et Frédéric) préparera le flyer invitant à la 

manifestation de Noël au plus vite pour distribution dans les boîtes aux lettres. 

L’entreprise Landriot (J.J Guinot) sera contactée avant le 03 décembre pour mettre en place les 

guirlandes de voirie. 

 

 

IV / Colis des Anciens 

La liste a été réactualisée en lien avec la secrétaire. 

Nombre de personnes de plus de 65 ans concernées par les colis de Noël : 22 personnes et 

8 couples ; distribution prévue du 13 au 18 décembre. 

 



V / Préparation du Bulletin Municipal 

Préparation par la commission communication d’une « info Morey Hiver » qui se substituera au 

bulletin municipal annuel antérieur. 

Monsieur le Maire enverra par mail le logo de la commune à la secrétaire de mairie et aux acteurs de 

la commission communication. 

F. Baudin demande à Q. Dromard de prendre le relais quelque temps pour gérer la page Facebook de 

Morey. 

 

 

VI/ Délibération pour le recrutement d’une 2èmesecrétaire de Mairie via Pôle Emploi 

Le recrutement d’une 2èmesecrétaire en complément des heures de Mme Sourzat est toujours en 

cours avec Pôle Emploi   pour un volume de 12 h 30 par semaine en contrat CAE. (Le salaire est pris en 

charge à 40% par Pôle emploi pendant an, renouvelable 6 mois) (voir CR du 18/10). 

Cette délibération est approuvée à l’unanimité. 

 

 

VII / Délibération pour la Mise en affouage d’une parcelle des boisCommunaux 

Suite aux conseils du représentant ONF une décision est prise de mettre à nue une parcelle à partir 

de novembre 2022 ; cette parcelle, dite parcelle 4, mesure 2 ha 45. En lien avec l’ONF, il sera nécessaire 

d’être nombreux pour le travail préalable aux coupes. L’estimation du volume à couper se monte à environ 

230 stères. 

L’objectif est de replanter des essences adaptées après avoir sécurisé le site pour stopper les bovins 

divagants qui détruisent les jeunes pousses. 

Cette délibération est approuvée à l’unanimité. 

 

 

VIII / questions diverses 

 

 Les containers (points d’apports « volontaires ») :  

 

Quel est le rythme de vidage des différents containers ? 

La population se plaint des containers jaunes qui débordent ; les responsables de la CUCM 

s’étaient engagés à rester particulièrement vigilants sur ce point. 

Quelques incivilités constatées : dépôts sauvages, hors containers, absence de tri effectif… 

Nous invitons la population à téléphoner au numéro vert indiqué sur le document distribué par la 

CUCM, à savoir : 0 800 216 316 

 

 Entretien des chemins communaux 

De nombreux chemins utilisés quotidiennement ont été détériorés par les intempéries. 

Le chemin des Alouettes nécessite une remise en état pour endiguer le ravinement et les dépôts 

de terre/sable sur la départementale.  

Monsieur le Maire s’engage à remédier à ce problème avec l’employé municipal. 

 

Séance levée à 22 h 

 

Le prochain Conseil Municipal (voire réunion) est fixé au mardi 14 décembre 2021 à 19 h 

 

 


